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GOOGLE DRIVE 
TUTORIAL 

 

Γεια σε όλους! 

Σε αυτό το σεμινάριο θα σας μάθουμε πώς να χρησιμοποιείτε το Google Drive με το 
λογαριασμό σας στο Gmail, ώστε να μπορείτε να αποθηκεύετε και να οργανώνετε τα 
αρχεία σας online. Ας ξεκινήσουμε λοιπόν! 

ΒΗΜΑ 1: Ανοίξτε το πρόγραμμα περιήγησής σας και στη συνέχεια τη σελίδα 
αναζήτησης της Google 

ΒΗΜΑ 2; Στην πάνω δεξιά γωνία δίπλα στο εικονίδιο του λογαριασμού σας θα δείτε 
ένα τετράγωνο εικονίδιο με τελείες. Κάντε κλικ σε αυτό 

ΒΗΜΑ 3: Μόλις κάνετε κλικ σε αυτό θα δείτε στην τρίτη σειρά ένα εικονίδιο που λέει 
''Drive''. Με αυτόν τον τρόπο θα αποκτήσετε πρόσβαση στη σελίδα του Google Drive. 

ΒΗΜΑ 4: Τώρα μόλις ανοίξετε τη σελίδα, θα δείτε τον τίτλο ''My Drive'' και την αρχική 
σελίδα του Google Drive, όπου εκεί θα εμφανίζεται κάθε αρχείο που επεξεργάζεστε. 

ΒΗΜΑ 5: Στην πάνω αριστερή γωνία θα δείτε ένα κουμπί που λέει ''New'', αν κάνετε 
κλικ σε αυτό θα εμφανιστούν 8 επιλογές.   

ΒΗΜΑ 6: Η πρώτη επιλογή με το όνομα ''Folder'' σας επιτρέπει να δημιουργήσετε έναν 
νέο φάκελο στην πλατφόρμα. Στη συνέχεια, η δεύτερη και η τρίτη επιλογή ''File upload'' 
ή ''Folder upload'' σας δίνουν τη δυνατότητα να ανεβάσετε αρχεία από το δικό σας 
υπολογιστή. 

ΒΗΜΑ 7: Στη συνέχεια θα δείτε διάφορους τύπους αρχείων όπως για παράδειγμα 
Google Doc ή Google Sheets. Αν κάνετε κλικ σε ένα από αυτά θα δείτε να 
δημιουργείται ένα νέο αρχείο και θα σας μεταφέρει στη σελίδα του ώστε να μπορείτε 
να το επεξεργαστείτε.  

ΒΗΜΑ 8: Τώρα στην επάνω αριστερή γωνία θα δείτε μια μπάρα πληκτρολόγησης που 
λέει Untitled Document, αν κάνετε κλικ σε αυτήν μπορείτε να ονομάσετε το έγγραφό 
σας. Τα επόμενα σημαντικά κουμπιά είναι το ''Αρχείο, με μία από τις επιλογές του να 
είναι το ''Λήψη'' ώστε να μπορείτε να αποθηκεύσετε το αρχείο στον υπολογιστή σας 
σε όποιο τύπο επιθυμείτε. Στη δεξιά πάνω γωνία, θα δείτε ένα μπλε κουμπί που λέει 
''Share''. Αν κάνετε κλικ σε αυτό, θα μπορείτε να μοιραστείτε το αρχείο προσθέτοντας 
ένα email ή ενεργοποιώντας το σύνδεσμο και επιλέγοντας αν θέλετε κάποιος άλλος 
να επεξεργαστεί το αρχείο σας. 
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ΒΗΜΑ 9: Τώρα επιστρέφοντας στην κεντρική σελίδα στην αριστερή πλευρά θα 
μπορείτε να δείτε τους υπολογιστές που είναι συνδεδεμένοι με το λογαριασμό σας, τα 
αρχεία που μοιράζεστε μαζί σας, αυτά που ανοίξατε πρόσφατα και αυτά που έχετε 
επισημάνει ή διαγράψει. Επιπλέον, μπορείτε να δείτε το ποσό του αποθηκευτικού 
χώρου που έχετε χρησιμοποιήσει. 

Και κάπως έτσι χρησιμοποιείτε όλοι το Google Drive! 


